



Следователи СКР по Республике Марий Эл обращаются к гражданам за помощью в установлении местонахождения без вести пропавшего мужчины (ФОТО)



В производстве следственного отдела по городу Йошкар-Ола следственного управления СК России по Республике Марий Эл находится уголовное дело, возбуждённое 9 июня 2017 года по факту безвестного исчезновения гражданина Константина Александровича Кувшинского, 26.04.1987 года рождения.

В ходе расследования установлено, что 30 апреля 2017 года Кувшинский К.А., взяв с собой паспорт и неустановленную сумму денежных средств, покинул квартиру по месту своего проживания, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, город Йошкар-Ола, улица Комсомольская, дом 66, квартира 2, и с указанного момента о его местонахождении не известно. На момент исчезновения Кувшинский К.А. использовал абонентские номера телефонов: «8-927-878-00-89» и «8-926-729-00-89».

Приметы пропавшего: на вид около 30 лет, волосы чёрные, короткие, прямые, рост более 175 см, глаза карие. Особые приметы: татуировка на левой груди в виде звёзд, татуировки на обоих предплечьях в виде линий, татуировка на спине между лопатками в виде надписи на английском языке.

Просьба ко всем, кто обладает какой-либо информацией о разыскиваемом, сообщить необходимые сведения по телефонам: 8(8362)45-01-31, 8-937-936-86-60.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1153278>